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ELŐTERJESZTÉS 

a Humán Bizottság ülésére 

Tárgy: a 2026/2027-es nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározása 

tárgyában hozott korábbi bizottsági határozat hatályon kívül helyezése és új határozat hozatala a 

témában 

Tisztelt Humán Bizottság! 

A Humán Bizottság 2026.06.23-i ülésén hoztunk egy határozatot az óvodai csoportok számával 
kapcsolatban, de nem kapott a bizottság tájékoztatást arról, hogy a KIMBI Óvodában megszűnő 
csoport miatt csoportösszevonás lenne, amit sem a szülők, sem a pedagógusok nem szeretnének. 

Mivel a csoportösszevonás azt jelentené, hogy vegyes csoport alakulna ki, ez ellen jogos a szülők 
tiltakozása, hiszen nem vegyes csoportba iratták a gyereküket. Emiatt javasoljuk, hogy a KIMBI 
Óvodában továbbra is 7 csoport induljon, és ne töltsék fel egyik csoportot sem korban nem odaillő 
gyerekekkel, egyikből se legyen vegyes csoport. A csoportok létszáma alacsonyabb lesz, de a szülők 
ezt kedvezően ítélik meg, több figyelem jut majd a gyerekekre. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés 
d) pontja szerint a fenntartó határozza meg az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok 
számát.  

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.2.8. 
pontjában a Képviselő-testület a Humán Bizottságra ruházta át az önkormányzat által fenntartott 
óvodában indítható óvodai csoportok létszámának meghatározását. 

A KIMBI Óvoda esetében a szülők és az óvodavezetés javaslata alapján továbbra is hét óvodai 
csoport fog indulni kisebb létszámmal. Megmarad a két kiscsoport, a Piros Katica kiscsoport, ami 
szeptembertől középső csoport lesz nem lesz vegyes csoport a szülők kérése alapján. A hét 
csoporthoz szükséges személyi feltételeket az intézmény továbbra is biztosítani fogja.  

Az előterjesztésben foglaltak alapján kérem a tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati 

javaslatot fogadja el. 
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Határozati javaslat: 
 
A Humán Bizottság a 2026. június 23-án az óvodai csoportok számának maghatározása témájában 
hozott 67/2026. (VI. 23.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Humán B. h. számú határozatát 
visszavonja, és – a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati 
rendelet 4. melléklet 3.2.8. pontjában biztosított átruházott hatáskörében eljárva – az 
1. mellékletben foglaltak szerint határozza meg az Önkormányzat által fenntartott óvodákban a 
2026/2027. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát. 
 
(Döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
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